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Chudoba ve Spojeném království se prohlubuje – charita – RT
Business News
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V Británii se prohlubuje chudoba – charita

Útěk před těžkostmi se za poslední dvě desetiletí stal mnohem obtížnějším, říká Joseph Rowntree
Foundation

Nová analýza Joseph Rowntree Foundation (JRF) zjistila, že v letech 2021-22 žilo ve Spojeném
království v letech 2021-22 v chudobě o milion více lidí než v předchozích 12 měsících, když se krize
životních nákladů zhoršila. 

Zpráva charitativní organizace uvádí, že 14,4 milionu lidí, včetně 4,2 milionu dětí, bylo v letech 2021-22 v
chudobě, přičemž stále větší počet lidí si nemůže dovolit jídlo nebo platit účty za energie. To je nárůst z
celkového počtu 13,4 milionu lidí – včetně 3,9 milionu dětí – o rok dříve.

 
„Je to téměř dvacet let a šest premiérů od posledního dlouhého období klesající chudoby ve Spojeném
království. Místo toho jsme v posledních dvou desetiletích byli svědky prohlubování chudoby, kdy stále
více rodin padalo stále hlouběji pod hranici chudoby,“ řekl generální ředitel skupiny JRF Paul Kissack.

Šest milionů lidí mělo příjmy hluboko pod standardní hranicí chudoby, a podle zprávy se tak v letech
2021–22 nacházeli ve „velmi hluboké“ chudobě. Propast v chudobě, neboli množství peněz potřebné k
tomu, aby se příjmy nejchudších lidí vrátily na hranici chudoby, se prohloubila. Lidé v této kategorii by v
průměru potřebovali více než zdvojnásobit svůj příjem, aby unikli chudobě, napsal JFR. Pár se dvěma
dětmi mladšími 14 let je údajně definován jako ve „velmi hluboké“ chudobě, pokud je jejich roční příjem
domácnosti nižší než 14 600 liber (18 519 USD).

ČTĚTE VÍCE: Britové kradou jídlo, aby je prodali na černém trhu – zpráva

https://www.rt.com/business/591149-uk-poverty-deepens-research/
https://www.rt.com/business/589775-brits-stealing-food-black-market/


2/2

Větší rodiny, zdravotně postižení lidé, pracovníci na částečný úvazek a osoby samostatně výdělečně
činné, stejně jako lidé žijící v pronajatých bytech, byli označeni za osoby, které čelí obzvláště vysoké míře
chudoby.

Zpráva JFR také vyvolala obavy ohledně budoucí úrovně strádání, protože inflace v zemi stále dosahuje
dvojnásobku cílové úrovně, dávky potřebují čas, aby dohnaly rostoucí ceny, zaměstnanost začíná klesat,
výdělky jsou stále pod úrovní z roku 2008 a náklady na bydlení rychle rostou.
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